

Итоги турнира по Го "Империя держит удар"

Автор: Administrator
07.06.2011 18:24



С последним днем мая завершился наш **клубный турнир по Го "Империя держит удар"**. Не смотря на его экспериментальный и нетрадиционный для турниров по Го формат, в нем приняло участие более 10 участников клуба Территория. Призовые места распределились следующим образом.

1. Плясунов Владислав.

2. Завалов Григорий.

3. Саитов Тимур.

4-е место разделили Коньков Михаил и Калининский Виктор.

В прошедший четверг, 2-го июня, состоялось награждение победителей и участников турнира, были вручены грамоты и ценные призы.

Следующий турнир серии "Эпоха Эдо" запланирован на осень 2011 года, следите за анонсом го-новостей на нашем сайте!